

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 47 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2022 年 2 月 8 日

示范区贯彻全省“万人助万企”活动电视

电话会议精神 部署下阶段助企工作

2月7日下午，我区组织参加全省“万人助万企”活动推进电视电话会议，并在省、市会议结束后，根据市委书记葛巧红同志的指示召开会议，部署近期我区“万人助万企”重点工作。示范区党工委、管委会全体班子成员、区直部门及驻区机构主要负责同志参加。

会议通报了全省2021年“万人助万企”活动成效，南阳、鹤壁、许昌等先进集体做了表态发言，省委书记楼阳生同志在会上强调了“八个深化”助企理念，省长王凯同志最后提出了“五个抓好”工作要求，为全省助企工作的进一步开展指出了方向、定下基调。会后，市委书记葛巧红同志提出要全面贯彻省委有关助企要求，深入企业进行调研，帮助



扫描全能王 创建

企业复工复产，助力企业实现“开门红”、“全年红”。

电视电话会议结束后，示范区就贯彻落实省市会议精神立即召开了工作安排会，区党委书记吕沛要求，从即日起，在全区助企干部中间，开展“五个一”活动：一是开展一次学习，深入学习此次全省“万人助万企”活动推进会议精神，确保吃的透、用的正；二是开展一次对接，区直各部门要对前一阶段助企活动开展情况进行梳理，对好的做法、有待改进的地方认真总结，与区“万人助万企”活动办进行一次对接。区活动办与上级有关部门进行一次对接，将我区在“万人助万企”活动中的特色、亮点做法，在全市进行推广、宣传；三是开展一次指导，所有助企干部要深入企业就企业春节后复工复产、疫情防控和安全生产进行一次系统的指导；四是开展一次调研，所有助企干部要深入企业开展一次调研，与企业家进行促膝谈心，了解企业发展状况，倾听企业发展需求，听取他们对“万人助万企”活动的意见，为企业发展办实事、解难题找准发力点；五是形成一篇报告，助企干部在深入企业调研的基础上以企业发展现状、企业发展规划、企业发展需求、帮扶措施等内容形成一篇调研报告，制定更加具体的帮扶措施，帮助企业解决实际问题，为企业生存发展创造更加良好的外部环境。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）



扫描全能王 创建